
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від ___________ 20___ р. м. Сєвєродонецьк № _____

Про стан організації правової
роботи в Головному управлінні
Пенсійного фонду України в
Луганській області

Правова робота в Головному управлінні Пенсійного фонду України в Луганській
області (надалі – Головне управління) забезпечується юридичним управлінням та
спрямована на правильне застосування, неухильне дотримання та запобігання
невиконанню вимог законодавства.

Укомплектованість кадрового складу самостійного структурного підрозділу
становить 43 % (13 працівників) від загальної штатної чисельності 30 спеціалістів.

В умовах військового стану робота спеціалістів Юридичного управління
виконується в дистанційному форматі, який технічно забезпечується програмними
комплексами Пенсійного фонду України «Електронний документообіг», «Правова
робота», «Реєстр судових рішень».

Участь в судових засіданнях проводиться в режимі відеоконференції з наданням
відповідних матеріалів через підсистему «Електронний суд» (ЄСІТС).

У першому півріччі 2023 року юридичною службою забезпечено
представництво інтересів Фонду в судах першої інстанції у 515 справах з питань
пенсійного забезпечення, що складає 50 % показника першого півріччя минулого
року.

Навантаження на одного спеціаліста залишається на рівні показника минулого
року близько 80 справ.

Стабільно значною залишається кількість справ стосовно призначення
(перерахунку) та виплати пенсій військовослужбовцям (175 позовів), на пільгових
умовах (58 позовів), за законом України «Про загальнообов'язкове державне
пенсійне страхування» від 09.07.2003 № 1058-IV (33 позови), визнання права
власності на недоотриману пенсію померлого (17 позовів).

Близько 5 % судових справ стосуються спорів, які раніше відносились до
компетенції Фонду соціального страхування та стосуються поновлення страхових
виплат.

Судами першої інстанції на сьогодні розглянуто та задоволено на користь
громадян 179 позовів.

На виконання даної категорії судових рішень в поточному році було нараховано
72 631,0 тис. грн, з яких по справах щодо призначення (перерахунку) та виплати
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пенсій військовослужбовцям – 58 618,6 тис. грн; на пільгових умовах –
3745,6 тис. грн.

Найбільший показник задоволених позовних заяв на користь громадян має
місце у справах: призначення (перерахунку) та виплати пенсій військовослужбовцям
– 99 (позовів); на пільгових умовах (32 позови).

Близько 16 задоволених судових рішень мають посилання на правові висновки
суду по аналогічній категорії справ або відносяться до групи зразкових.

Відмовлено судами першої інстанції у задоволенні 40 позовів громадян, що
складає 15 % від пред’явлених в цьому році позовів громадян.

В апеляційному порядку управлінням було оскаржено 362 судових рішення з
пенсійних питань, з яких 40 було скасовано. 264 судових рішення суд апеляційної
інстанції залишив без змін.

У 2023 році примусовому виконанню на користь Головного управління
підлягало 3519 виконавчих документів на суму 782220,2 тис. грн. Близько 65 %
даного показника складають виконавчі документи підприємств, місцезнаходження
яких були місто Лисичанськ, Сєвєродонецьк та Рубіжне.

На рахунки органів Фонду від примусового стягнення з початку року надійшло
141,7 тис. грн.

В порівнянні з аналогічним звітним періодом минулого року сума надходжень
даної категорії зменшилась в 10 раз.

На сьогодні по Луганській області обліковується близько 100 платників, щодо
яких порушено справи про банкрутство.

Відносно більшості з них справи про банкрутство слухаються більше 8 років.
У 2023 році державними виконавцями в порядку Закону України «Про

виконавче провадження» від 02 червня 2016 року № 1404-VIII за невиконання без
поважних причин у встановлений державним виконавцем строк рішення суду було
винесено 12 постанов про накладення штрафів на Головне управління на суму
61,2 тис. грн. За результатами оскарження на сьогодні вже скасовано 9 постанов про
накладення штрафів на суму 45,9 тис. грн.

Державними виконавцями винесено 45 постанов про стягнення з Головного
управління 1170,0 тис. грн виконавчого збору, що на 46 % менше ніж показник
минулого року

У 2023 році на керівника Головного управління судом накладався штраф в
розмірі 53,7 тис. грн, який в подальшому було скасовано за результатом апеляційного
оскарження.

З метою забезпечення автоматизованого обліку судових справ та виконавчих
документів спеціалістами Юридичного управління ведеться наповнення електронної
системи «Правова робота». Інформаційні картки розділу «Судові справи» та
«Виконавчі документи» сформовані на 100 %.

Згідно з Положенням про організацію правової роботи в Пенсійному фонді
України, затвердженому постановою правління Пенсійного Фонду України від
08 серпня 2022 року № 14-1 під час організації роботи, пов’язаної з укладанням
договорів, юридичною службою здійснюється правова експертиза договорів, у тому
числі під час організації процедур публічних закупівель.
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Дані моніторингу організації та проведення процедур закупівель для
забезпечення потреб органів Пенсійного фонду України свідчать що за 6 місяців
поточного року Головним управлінням було укладено 29 господарських договорів.

За результатами проведеної у 2023 році Пенсійним фондом України перевірки
стану організації правової роботи порушень чинного законодавства щодо укладання,
виконання договорів, проведення закупівель не встановлено.

Враховуючи вищезазначене та з метою посилення правового забезпечення
діяльності Головного управління, вдосконалення правової роботи, здійснення заходів
щодо зміцнення та дотримання законності,

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію начальника Юридичного управління Головного управління
Селівьорстової Ю. А. взяти до відома.

2. Заступнику начальника Головного управління (Баранову П. В.), начальнику
Юридичного управління (Селівьорстовій  Ю. А.):

1) при опрацюванні та здійсненні юридичної експертизи проєктів наказів
Головного управління забезпечити необхідність неухильного дотримання вимог актів
вищої юридичної сили;

2) забезпечити належну якість процесуальних документів, що надаються до суду
шляхом додержання вимог процесуального законодавства щодо відповідних
документів та всебічного обґрунтування правової позиції органу Пенсійного фонду
України з посиланням на чинні законодавчі та інші нормативно-правові акти;

3) здійснювати регулярні навчальні заходи з працівниками Головного
управління спрямовані на вивчення новел у законодавстві з питань, що стосуються
діяльності Пенсійного фонду України та його органів, у т. ч. проходження державної
служби, антикорупційних норм, державних закупівель тощо;

4) тримати на постійному контролі ведення обліку невиконаних судових рішень,
а також сум боргу за цими рішеннями.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника
Головного управління Баранова П. В.

Начальник
Головного управління Ольга ШАРУНОВА


